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	                                Despre Klipa
			Klipa este un magazin concept de papetărie creativă. Aici vei găsi o gamă variată de plicuri colorate elegante și simple, hârtii și cartoane gata să te inspire în universul tău creativ. Descoperi tehnici noi sau vechi de scriere caligrafică, fie ele cu penița clasică sau cu brush-uri multicolore și alte accesorii și uneltele potrivite meșteșugului tău. Ce vei crea azi?

		
	                            

	                            	                            
	                                Newsletter
			Enter your email address if you want to receive our newsletter. Subscribe now!

	Email: 
	




	 Subscribe Me

Leave this field empty if you're human: 
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		Acest site web folosește cookie-urile necesare, accesați setările pentru mai multe detalii. Take your time to explore! SetăriAcceptă
Privacy & Cookies Policy
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				Confidențialitate
				
					Acest site utilizează cookie-uri pentru a vă ajuta să aveți parte de o experiență de navigare îmbunătățită. Din aceste cookie-uri, cele clasificate ca fiind necesare sunt stocate în browser-ul dvs., deoarece sunt esențiale pentru funcționarea corectă a site-ului. De asemenea, folosim cookie-uri de la terți care ne ajută să analizăm și să înțelegem cum utilizați acest site web. Acestea vor fi stocate în browser numai cu acordul dvs. De asemenea, aveți opțiunea de a renunța la aceste cookie-uri. Dar renunțarea la unele dintre acestea poate avea un efect negativ asupra experienței dvs. de navigare.
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								Întotdeauna activată
													

						
							
								
									Cookie-urile de bază sunt absolut esențiale pentru ca site-ul să funcționeze corect. Această categorie include doar cookie-urile care asigură funcționalitățile de bază și caracteristicile de securitate ale site-ului web. Acestea nu stochează informații personale.								
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									Non-necessary
								

													

						
							
								
									Orice cookie-uri care nu sunt neapărat necesare pentru ca site-ul să funcționeze și sunt folosite în mod specific pentru colectarea datelor personale ale utilizatorilor prin intermediul analizelor, a anunțurilor și a altor conținuturi încorporate sunt denumite cookie-uri inutile. Consimțământul utilizatorilor înainte de a rula aceste cookie-uri pe site-ul dvs. este obligatoriu.								
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